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»Atualidade 

Q1 – Em toda a Europa foram descobertos vestígios de carne de cavalo não mencionada numa vasta quantidade de produtos. Confia nas etiquetas dos produtos que compra? 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 inquéritos (mar’13) 

Cerca de 57% dos inquiridos afirma que confia nas etiquetas dos produtos que compra, com destaque para as 

mulheres, para os indivíduos com idades entre os 18 e 34 anos e de classe social A/B.  

» Confia nas etiquetas dos produtos que compra? (%) 

Em toda a Europa foram descobertos vestígios de carne de cavalo não mencionada numa vasta quantidade de produtos.  
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»Atualidade 

Q2 – Acha que a ASAE está a cumprir as funções de fiscalização de bens alimentares? 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 inquéritos (mar’13) 

A maioria dos inquiridos (69%) acredita que a ASAE cumpre as funções de fiscalização de bens alimentares, com 

destaque para os homens, para os indivíduos com mais de 55 anos e de classe social C1.  

» Acha que a ASAE está a cumprir as funções de fiscalização de 

bens alimentares? (%) 



»Atualidade 

Q3 - O governo anunciou uma nova lei para a venda de álcool, na qual o vinho e a cerveja podem ser consumidos por jovens entre os 16 e os 18 
anos, enquanto que bebidas espirituosas apenas poderão ser consumidas por maiores de 18 anos. Concorda com esta nova lei? 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 inquéritos (mar’13) 

Cerca de 60% dos inquiridos não concorda com a nova lei para a venda de álcool, com destaque para as mulheres, 

para os indivíduos entre os 18 e os 34 anos e de classe social A/B.  

» Concorda com esta nova lei? (%) 

O governo anunciou uma nova lei para a venda de álcool, na qual o vinho e a cerveja podem ser consumidos por jovens 

entre os 16 e os 18 anos, enquanto que bebidas espirituosas apenas poderão ser consumidas por maiores de 18 anos 
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»Atualidade 

Q4 - Concorda com as iniciativas em curso para alterar a lei do aborto e os casamentos homossexuais, num sentido restritivo? 

Universo: Eleitores recenseados em Portugal 

Amostra: 503 inquéritos (mar’13) 

A maioria (55%) não concorda com as reformas da lei do aborto e dos casamentos homossexuais, com destaque para 

os homens, para os indivíduos entre os 18 e os 34 anos e de classe social A/B.  

» Concorda com as alterações da lei do aborto e dos 

casamentos homossexuais? (%) 
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